

レジюме（三宅舞専任講師担当分）正誤表

特別講座で配布いたしましたレジюмеの中で以下の箇所に誤記がございました。

お詫びと共に以下のとおり訂正いたします。

・ p. 17（「死の舞踏」についての引用の出典表記）

【誤】

梅津忠雄「ハンス・ホルバインの『死の舞踏』」三田哲学会編『哲學』第49号、1996年12月、p. 14

↓

【正】

梅津忠雄「ハンス・ホルバインの『死の舞踏』」三田哲学会編『哲學』第49号、1996年12月、p. 14

・ p. 17 (2. 歌 (詞) に盛り込まれた「虚像」批判)

エリザベート「私だけに (Ich gehör' nur mir)」の歌詞和訳

【誤】

私は従順であったり
飼い馴らされたり引き寄せられたりしたくない

↓

【正】

私は従順であったり
飼い馴らされたり躡けられたりしたくない

・ p. 19 (参考文献)

【誤】

梅津忠雄「ハンス・ホルバインの『死の舞踏』」、三田哲学会編『哲學』第49号、1996年12月、pp. 1-18

↓

【正】

梅津忠雄「ハンス・ホルバインの『死の舞踏』」、三田哲学会編『哲學』第49号、1996年12月、pp. 1-18